

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 跆拳道 來源 民生報 日期 770324 版面 二版

擊出亮漂 僮側踢橫

牌銅2銀2獲隊華中

手到牌銀安怡陳勇孝莊
三第獲雙婷惠湯琳雅童

電日三廿都滿德加基復劉者記派特報本



▶八屆亞洲跆拳道賽昨天在加德滿都開幕，典禮中中華隊由劉健中掌旗。

(本報特派記者)

鍾豐榮尼泊爾傳真

李正勇當選
亞洲賽仲裁委員
【本報特派記者 劉復基
加德滿都廿三日電】中華
隊會議代表李正勇，今天
獲選為第八屆亞洲跆拳道
錦標賽的仲裁委員。
這屆比賽有五位仲裁委
員，除李正勇外，另外四位
是尼泊爾的夏里梭、約旦的
馬吉、韓國的朴賢燮及沙烏地阿拉伯的韓籍教練林鍾善。

中華跆拳道代表隊，今天在第八屆亞洲跆拳道錦標賽的首日比賽中，獲得兩面銀牌及兩面銅牌。中華隊獲得兩面銀牌的是男子離量級莊孝勇及女子羽量級陳怡安，他們兩位都是中華隊陣中，年紀最輕而且初次當選國手的新秀。另外兩面銅牌分別由女子離量級童雅琳及中乙級湯惠婷獲得。

中華隊今天出賽的五位選手，都是敗在韓國隊手下，韓國隊包辦了第一天比賽全部的金牌。中華男選手莊孝勇，今天在冠軍戰中，因為經驗不足所以未能掌握有利的局勢，而被韓國選手趙永南在第一回合得到一分，輸掉這場比賽。

女將陳怡安雖然身高比對手高出一個頭，但是卻只有十五歲的年齡，經驗、技術都比韓國選手差，連續三個回合都各輸一分而敗下陣來。

中華隊童雅琳今天首戰因為印度選手棄權而過關，但是第二戰對韓國選手朴宣暎時，苦戰三回合，連輸三個優勢。

這場比賽第三回合童雅琳曾把朴宣暎擊倒，不過陪審認為還不構成得分，而否決主、副審的判決，中華隊賽後雖提出抗議，仍未被大會接受。

今天各量級前三名為：

男子離量級—①權兌鎬（韓國），②拉瑪（尼泊爾），③賴昂斯（澳洲）、喬約希（約旦）。
男子離量級—①趙永南（韓國），②莊孝勇（中華），③費南德茲（菲律賓）、沙拉（卡達）。

女子離量級—①朴宣暎（韓國），②哈奈特（澳洲），③童雅琳（中華）、蔡小燕（中華），④金小英（韓國），⑤陳怡安（中國），⑥陳瑪敏（香港）、格勞渥姬（澳洲）。

中華隊表現出色也叫人共好

都廿三日電】中華跆拳道隊在國際比賽的出色表現，已經引起中國大陸的注意，中共駐尼泊爾的偽使館人員，今天上午及下午曾兩度到場觀看中華隊的比賽。這兩位偽使館人員，對於中華隊透過亞洲跆拳道聯盟組織來尼泊爾比賽表示無奈，但對中華隊選手精采的動作也不時鼓掌叫好。

這兩人今天上午正好坐在全國跆協總幹事李黎明的正後方。

(本報記者 鍾豐榮攝)



▶獲得亞洲跆拳道賽銀牌陳怡安。